

NASILJE U KUCI



Informacije za žrtve nasilja u kuci



Nasilna situacija koju ste Vi doživeli nije jedini slucaj i dogada se cešće nego što se pretpostavlja.

Zlostavljanja od strane životnog partnera ili drugih bliskih lica pojavljuju se u svim društvenim slojevima.

U vecini poznatih slucajeva nasilje polazi od muškaraca i žrtve su pretežno žene i deca. Deca u toj situaciji dvostruko trpe, jer se nasilje cesto vrši neposredno nad njima ili oni nasilne radnje, na primer prema majci, doživljavaju bespomoćno gledajući.

Nasilje u kuci se pojavljuje i u drugim situacijama kao istopolnim životnim partnerstvima ili kod negovanja starijih ljudi.

Mi Vas ne želimo ostaviti same sa tim problemom !

Sledeće informacije Vam trebaju objasniti policijske radnje i podržavati Vas u pitanju «Kako sada dalje?»

Zakon o Policiji u Nordrhein Westfalen (PoIG NRW)

U akutnim nasilnim situacijama Policija prema § 34a Zakona o Policiji u Nordrhein-Westfalen sme da izbaci nasilnika iz stana, da bi žrtva u vlastitom stanu opet bila sigurna.

Policija pri tom u pravilu izrice zabranu povratka od 10 dana.

Ovaj vremenski period treba da Vam omoguci da razmislite, da se posavetujete i da podnesete zahtev Opštinskom sudu za civilnopravnu zaštitu. Jednim takvim zahtevom produžava se zabrana povratka.

Novi rok pocinje danom podnošenja zahteva kod Opštinskog suda i završava se danom sudske odluke, najkasnije istekom desetog dana.

Radi Vaše zaštite Policija ce da ispita pridržavanje zabrane povratka i zbog toga ce ponovo doci kod Vas.

Ukoliko se pocinilac ne bude pridržavao zabrane povratka, Vi u svako doba možete nazvati broj Policijske hitne službe 110.

Izbaceno lice dobiva priliku da uzme iz stana stvari koje su mu hitno potrebne. Samo ako je neophodno potrebno, ono može u pratnji Policije odneti iz stana ostale predmete.



Zakon o zaštiti od nasilja (GewSchG)

Dugoročnu civilnopravnu zaštitu pruža Zakon o zaštiti od nasilja koji vredi od 01.01.2002. godine.

Ako ste Vi žrtva nasilja u kuci, možete licno ili uz uključenje pravnog advokatskog savetovanja podneti zahtev Opštinskom sudu* da Vam se prepusti zajednicki korišteni stan.

Taj zahtev može da ima za cilj i propuštanje određenih radnji, kao npr. da se ne ulazi u Vaš stan, da se ne boravi u okolini stana ili da Vas se ne uznemirava telefonom.



Osim toga se Vašem životnom partneru može zabraniti da boravi na onim mestima, na koja Vi redovno odlazite (npr. radno mesto, deince obdanište, škola, ustanove za provodenje slobodnog vremena, mesta gde idete u kupovinu).

Ovim merama Vi treba da dobijete zaštitu za buducnost.

Prema ovom zakonu Vi možete i za Vašeg bivšeg životnog partnera ili neko drugo lice, koje vreba na Vas, dosaduje ili Vas uznemirava, tražiti sudsku zabranu ovih radnji.

Prekršaj jedne takve sudske zaštitne odredbe je krivično delo. U tom slučaju uvek podnesite krivičnu prijavu !



* Adresu i Opštinski sud koji je nadležan za Vas naci cete u Pregledu lokalnih adresa i ponuda za savetovanje (umenuti list).

Prijava !

Nasilje u kuci nije privatna stvar, cak se kod tih događaja redovno pocinjavaju krivicna dela, kao na primer telesne povrede ili lišavanja slobode.

Policija ce nacelno pokrenuti krivicni postupak. To se vrši nezavisno od Vaše volje.

Radi provodenja krivicnog postupka Policija redovno traži tragove, ispituje svedoke i preduzima dokazivanje.

Radi olakšanja zahtevanja civilnopravne zaštite Policija ce Vam uruciti «Dokumentaciju o policijskoj intervenciji kod nasilja u kuci».



Naše iskustvo !

Ko je jednom nekog istukao, opet ce to uciniti. Odnosi praceni nasiljem cesto traju godinama. Primene nasilja su neuracunljive i događaju se u sve kracim razmacima sa porastom agresivnosti.

Posle ispada nasilja slede pomirenja i obecanja, kojih se ljudi ne pridržavaju. U takvim krugovima nasilja uvek postoji jedan ugnjetac i jedan ugnjetavani.

Oslobodite se iz ovog kruga nasilja!

Potražite savetovanje i podršku !

Osposobljena strucna lica u savetodavnim ustanovama nude Vam sveobuhvatno savetovanje pri razjašnjavanju Vaših pitanja i odlucivanju o daljnjim koracima.

Ona se orijentišu prema Vašoj licnoj situaciji i poverljiva su.

U kuci za žene nadalje nalazite zaštitu i smeštaj u svako doba dana i noci.

Lokalne adrese i ponude za savetovanje

Nadležni/na za zaštitu žrtava
u Vašoj Policiji



Izdavac:

- Pokrajinska kriminalistička služba NRW -
- Völklinger Str. 49 •
- 40025 Düsseldorf •
- SG 34.2 Allg.&Techn.Vorbeugung •
- Mail: vorbeugung@mail.lka.nrw.de •
- November 2003 •

Licne zabeleške